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Ptaki-wstep

pytanka ze wstepu

Poziom trudnosci: Sredni

1. Podobienstwa w morfologii ptakéw do gadéw:
o A - Sucha skéra, brak gruczotéw, tuski rogowe

o B - tuski rogowe, potaczenie kregostupa i czaszki 1 ktykciem potylicznym
o C - Jajorodnos$¢, rozowj zarodkowy

o D - Sucha skéra, podobna budowa kohczyn

2. Ktrory odcinek kregostupa ptaka jest zro$niety?
o A - Ledzwiowy
o B - Piersiowy
o C - Szyjny
o D - Zadna z odpowiedzi nie jest poprawna

3. Mechaniczne trawienie pokarmu u ptakow zachodzi w :
o A - dwunastnicy

o B - zotgdku mig$niowym
o C - zotadku gruczotowym
o D - w zotgdku gruczotowym i mieSniowym

4. Prawidtowa kolejnos¢ procesu powstawania jaja to:
o A - z6ttko-otoczka biatkowa-otoczka wapienna-otoczka pergaminowa
o B - z6ttko-otoczka biatkowa-otoczka pregaminowa-otoczka wapienna
o C - z6ttko-otoczka pergaminowa-otoczka wapienna-otoczka biatkowa
o D - zottko-otoczka pergaminowa-otoczka biatkowa-otoczka wapienna

5. Najdtuszzy rodzaj skrzydta:
o A - lotka
o B - piéro nitkowate
o C - pidro szczeciniaste
o D - Zadna z odpowiedzi nie jest poprawna
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6. Ktory z ptakdw lokalizuje zdobycz rejestrujgc $wiatto UV?
o A -gtuszec

o B - pustutka
o C - uszatka
o D - ptomykéwka

7. Ptaki terenow miejskich, zurbanizowanych, to:
o A - oknéwka, dzierlatka, pojdzka, ptomykdwka, pustutka
o B - sierpowka,brzegowka, piecuszek,pliszka
o C - drozd, perkoz, mazurek, dzigciot
o D - sroka, gawron, bocian,perkoz

8. Dziecioty, sowy i gotebie to:
o A - gniazdowniki niewtasciwe
o B - zagniazdowniki wtasciwe
o C - zagniazdowniki niewtasciwe
o D - gniazdowniki wiadciwe

9. Gdzie jerzyk najczes$ciej buduje gniazdo?
o A-naziemi
o B - w koronie dzrewa
o C - we wnekach skat
o D - w gestej roslinnosci

10. Ptaki najchetniej zywiagce sie leSnym igliwiem to:
o A-gesi
o B - sierpbwka,brzegdéwka, piecuszek,pliszka
o C - gluszce
o D - tuszczaki

11. Delikatne cienkie nogi i palce oraz cienkie dzioby to przystosowanie ptakéw do niszy:

o A - konary i pnie drzew
o B - Przybrzezne zaro$la
o C - podmokte tgki

o D - Drzewa i krzewy
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12. Przystosowanie bazanta do niszy to m.in.:
o A - Krétkie nogi i diugie palce
o B - Krétkie nogi, krétki masywny dziéb, palce pozwalajgce na grzebanie
o C - Dtugie nogi i ostre pazurki pozwalajgce na grzebanie
o D - Nogi cofniete do tytu

13. W kompleksach tak i torfowisk zaleca sie:
o A -1 konktrole w V
o B - 3 kontrole : na przetoie IViV, ViVl oraz w VI
o C - kontrole pod koniec V
o D - 3-4 kontrole
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